
  

 

Le flanc dans tous ses états 

Pouvez-vous faire chuter le déclarant ? 
 

M. Jouve  13/01/2021 

4par Sud 
Entame R 
 
 RD109 
 V102 
 R64 
 V109 

 853 
 743 
 ADV8 
 RD3 

 
 

 Est prend de l’A et rejoue le V pris de la D 
 Ouest rejoue le 10, tout le monde fournit 
  
 
 

  
 83 
 RD943 
 D1063 
 V3 

 
 

4par Sud 
Entame R 

 
 A1094 
 A3 
 5 
 1087652  

  
 D1083 
 D94 
 V976 
 D2 

 
 

4par Sud 
Entame A 
 
 V95 
 76 
 A1052 
 10984 

 Ouest poursuit du 8 
 
 
 

  
4par Sud 
Entame A 
 
 A43 
 862 
 A764 
 D93 

 R6 
 1093 
 RD1053 
 965 

 
 

 Tout le monde fournit 
    
 
 
 

  
 83 
 AV94 
 A10976 
 R2 

 
 

4par Sud 
Entame D 
 
 R975 
 86 
 R85 
 AD108 

 Sud prend de l’A, fait tomber les atouts puis fait 
  l’impasse au R 
 

 

  
 83 
 R982 
 976 
 AV62 

 
 

4par Sud 
Entame D 
 
 10975 
 86 
 D1083 
 R85 

 Sud prend de l’As, fait tomber les atouts puis fait 
 l’impasse au R 
 
 

  
4par Sud 
Entame A 
 
 74 
 R862 
 AR76 
 1073 

 AD106 
 A3 
 83 
 RDV95 

 
 

 Est fournit le V 
   
 
 
 
 

 

Sud Ouest Nord Est 
1 Passe 1 Passe 
4 Fin   

 

Sud Ouest Nord Est 
1 1 2 Passe 
4 Fin   

 

Sud Ouest Nord Est 
1 Passe 2 2 
3 3 4 Fin 

 

Sud Ouest Nord Est 
1 Passe 2 Passe 
2 Passe 4 Fin 

 

Sud Ouest Nord Est 
1 Passe 1 Passe 
4 Fin   

 

Sud Ouest Nord Est 
1 Passe 1 Passe 
4 Fin   

 

Sud Ouest Nord Est 
  1 Passe 

1 Passe 3 Passe 
4 Fin   


